
 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

_____________________              _______________________      
                             R  E P U  B  L  I  K  A    E    S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

BASHKIA E TIRANËS 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE E GJELBËRIMIT 

 

 

    FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

Nr.     Prot                                                                                             Tiranë më 07.04.2022 

 

Drejtuar: “INPLY” shpk me Nipt  L51503032Q Adresa: Kashar, Rruga Teodor 

Keko, pallati 2 Art Konstruksion, Apartamenti 13 me administrator Emiliano 

Ahmetaj. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar Drejtuar: “INPLY” 

shpk me Nipt  L51503032Q Adresa: Kashar, Rruga Teodor Keko, pallati 2 Art 

Konstruksion, Apartamenti 13 me administrator Emiliano Ahmetaj. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar. 

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-21467-03-08-2022                                                                                                                                                                                                                                                                    

Përshkrimi i shkurtër i kontratës “Blerje materiale dhe vegla pune” me fond 

limit:5 800 000 (pesëmilion e teteqind mijë) lekë (pa TVSH). 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: 20  ditë nga data e 

nenshkrimit te kontrates. 

Publikimet e mëparshme: Nuk Ka pasur 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 32 datë 15 Mars 2022 

  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë 

Ofertues si  më poshtë vijon me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. General Trading shpk                                                  M21501011F 

       Emri i plotë i shoqërisë                                               numri i NIPT-it 

 

Vlera:  - 5 770 102   (pesemilion e shtateqind e shtatedhjetemije e njeqind e dy)      

lekë pa  TVSH. 

             - 6 924 123 (gjashtemilion e nenteqind e njezet e katermije e njeqind e     

njezet e tre) leke me TVSH. 



 

 

 

2. Inply shpk                                                                     L51503032Q 

       Emri i plotë i shoqërisë                                               numri i NIPT-it 

 

Vlera:  - 5 709 482   (pesemilion e shtateqind e nentemije e katerqind e tetedhjete 

e dy) lekë pa  TVSH. 

- 6 851 379 (gjashtemilion e tetëqind e pesedhjete e njëmije e treqind e 

shtatedhjetë e nente) leke me TVSH. 

 

I  skualifikuar ofertuesi i mëposhtëm: 

 

1- General Trading shpk                                           M21501011F 

       Emri i plotë i shoqërisë                                               numri i NIPT-it 

 

Klasifikimi u bë për arsyet e mëposhtme: 

 

1. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kriteret e Përgjithshme të 

Kualifikimit pasi nuk ka paraqitur formularin e vetë-deklarimit sipas 

shtojcës 8. Pra OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën e paraqitjes 

së formularit të vetë-deklarimit, bazuar në pikën 1, të nenit 26, të VKM 

nr.285, datë 19.05.2021, i ndryshuar: “Bashkë me dorëzimin e kërkesave 

për pjesëmarrje ose të ofertave, autoriteti/enti kontraktor pranon si provë 

paraprake, në vend të disa vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike 

ose palë të treta, formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas 

pёrcaktimit nё nenin 82, tё LPP-së, dhe nё kёto rregulla”, si dhe 

përcaktimet e pikës 6, të këtij neni, ku parashikohet: “Përpara publikimit 

të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e 

dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, 

“e”, “h”, “i”, “j” të pikës 2 të këtij neni, si dhe dokumentet e tjera 

shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike. 

2. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit, 

pika 2, nënpika 1 (b), pasi nuk ka paraqitur sigurimin e ofertës, sipas 

shtojcës 3. 



3. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kapacitetin ekonomik dhe 

financiar, pika 2.2, nën pika 2.2.1, pasi nuk ka paraqitur deklaratat e xhiros 

vjetore për tre vitet e fundit, sipas kërkesës në DT.  

4. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kapacitetin ekonomik dhe 

financiar, pika 2.2, nën pika 2.2.2, pasi nuk ka paraqitur kopje të çertifikuara 

të bilanceve për tre vitet e fundit ushtrimore siç kërkohet në DT. 

5. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kapacitetin ekonomik dhe 

financiar, pika 2.2, nën pika 2.2.3, pasi nuk ka paraqitur një vërtetim nga 

organet e njësisë vendore ku ushtron aktivitetin, ku deklarohet se nuk ka 

detyrime.  

6. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson kapacitetin ekonomik dhe 

financiar, pika 2.2, nën pika 2.2.4, pasi nuk ka paraqitur një vërtetim që 

konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë 

elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i 

regjistruar në Shqipëri (dhe nuk ka paraqitur as formularin e vetdeklarimit 

sipas shtojcës 8 për plotësimin e kësaj pike).  

7. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.1, pasi nuk ka paraqitur dëshmi për furnizimet e mëparshme të 

ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit  ne nje vlere jo me pak  se 

20 % të vlerës së përllogaritur të kontratës, që prokurohet dhe që është 

realizuar gjatë tri viteve të fundit. 

8. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.2, pasi nuk ka paraqitur çertifikatën ISO 9001:2015 ose 

ekuivalente vetiake te akredituar nga institucion shtetëror vendas ose te 

huaj, kjo e verifikueshme nepermjet nje dokumenti zyrtar te leshuar nga 

autoriteti akreditues, objekti i se ciles te jete ne perputhje  me objektin qe 

prokurohet (e perkthyer ne shqip dhe e noterizuar). 

9. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.3, pasi nuk ka paraqitur autorizim  prodhuesi ose distributori 

zyrtar per mallrat objekt prokurimi kjo e vertetuar nepermjet dokumentave 

orgjinal ose të noterizuar si perfaqesues i kompanise prodhuese  per te gjithe 

mallin/mallrat  objekt prokurimi.  

10. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.4, pasi nuk ka paraqitur katalogun/et ose fragmente te 

katalogut/eve e prodhuesit/ve te mallrave objekt prokurimi,(e perkthyer ne 



shqip dhe e noterizuar), ne te cilet te tregohen dhe te specifikohen qarte 

mallrat qe do te ofrohen. 

11. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.5, pasi nuk ka paraqitur per materialet elektrike katalogun/et 

ose skedat teknike të prodhuesit/ve, ku të specifikohen materialet që do të 

ofrohen si dhe te paraqiten çertifikatë/deklaratë konfirmiteti CE, certifikatat 

e cilesise ose raportet e testimit nga laboratorë të akredituar, me qëllim 

përmbushjen e standarteve të kërkuara ne Specifikimet teknike. 

12. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.6, pasi nuk ka paraqitur dokumentin e titulluar “ofertë teknike” 

i  paraqitur nga autoriteti kontraktor ne formën e një tabele (pjesë e 

dokumentacionit të specifikimeve teknike), kërkesat e të cilit duhet të 

plotësohen rigorozisht nga ofertuesi për të gjithë artikujt e listës, në plotësim 

të kësaj kerkese dokumenti “ofertë teknike”  duhet të përmbajë të dhënat siç 

kërkohen në DT. 

13. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.7, pasi në ditën e hapjes së ofertave nuk është paraqitur pranë 

adresës së AK për të paraqitur  mostrat (kampionet) sipas specifikimeve 

teknike të kërkuara në DST dhe mallrave të paraqitur në ofertën e tyre 

teknike (nga një kampion për çdo mall objekt të prokurimit për pajisjet. 

14. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.8, pasi nuk ka paraqitur garanci për mallrat ofruar siç kërkohet 

në kriter. 

15. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.9, pasi nuk ka paraqitur një deklaratë, me anë të së cilës merr 

përsipër të kryejë shërbimin e transportit në adresat e përcaktuara nga 

autoritetet kontraktore. 

16. OE General Trading sh.p.k nuk plotëson pikën 2.2 të Kapacitetit Teknik, 

nënpika 2.3.10, pasi nuk ka paraqitur dëshmi për mjetet e transportit, që ka 

në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që 

nevojiten për ekzekutimin e kontratës. 

 

 

 

 



                                                           

                                                          *  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se operatori ekonomik 

“Inply”  shpk  me Nipt L51503032Q dhe me vlerë:  5 709 482   (pesemilion e shtateqind 

e nentemije e katerqind e tetedhjete e dy) lekë pa  TVSH dhe me vlerë: 6 851 379 

(gjashtemilion e tetëqind e pesedhjete e njëmije e treqind e shtatedhjete e nente) 

leke me TVSH është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Pastrimit 

dhe Gjelbërimit të Qytetit, Tiranë me adresë: Rruga 5 Maji”, Tiranë, sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.   

Lidhja e kontratës bazuar nenit 85 te VKM 285 dt. 19.05.2021”Për Miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik” do te bëhet brenda 60 ditëve nga AK pas 

perfundimit të afateve të ankimimit. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës 

brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin 

përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera 

përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 24.03.2022 në sistemin elektronik të APP-

së. 

Ankesa nuk ka  

 

                                              TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

                                                 Arlinda Binjaku 

 


